



SKUPNO POROČILO O PROJEKTU

MODER STOL - NEKDO MISLI NATE

Nosilka projekta: OŠ Maksa Pleteršnika Pišce

Vodja projekta: Tanja Plevnik

moder.stol@gmail.com

Šolsko leto 2022 - 2023

Zavod: Vrtec Pedenjped

Zavod je v UNESCO ASP mreži: DA



Koordinator-ica projekta na vašem zavodu: Eva Kos Kolar

E-naslov: eva.kos@vrtec-pedenjped.si

Število sodelujočih zavodov:	1	Vrtec Pedenjped
Število sodelujočih učiteljev, ki prejmejo potrdilo	14	Eva Kos Kolar, Vanja Kalan, Hana Nosan, Katja Pezdir, Klavdija Trkov, Laura Žulič, Meta Zver, Nika Husar, Valentina Janežič, Romana Medle, Špela Pucelj, Sandra Jakopič, Žana Praper, Kristina Globokar
Čas izvajanja:		september 2022-junij 2023
Kraj izvajanja:		Vrtec Pedenjped
Število sodelujočih otrok/učencev/dijakov:		Skupaj 150 otrok starih od 1 do 6 let
Povezave na e-objave o izvedenem projektu		https://www.vrtec-pedenjped.si/projekti/unesco

OPIS :

Stari, odsluženi, podedovani stoli so v začetku vrtčevskega leta dobivali nove podobe in tako postali Modri stoli, ki so v naših igralnicah dobili prav posebna mesta.

V igralnicah so otroci sedli nanj kadar so pripovedovali zgodbice, pesmice, deklamacije, itd. Takrat kadar so predstavili izdelke, ki so jih ustvarili v družinskem krogu, ko so hoteli povedati kaj pomembnega ali ko so predstavljali ideje/razmišljanja o določeni temi. Uporabljali smo ga tudi kot stol za čuječnost, umiritev in razmislek.

Prav tako pa smo ga uporabljali kot stol za pohvalo in strpnost, saj je stol prisluhnil vsem težavam in sporom. Uporabljali smo ga tudi kot del jutranjega kroga, pri izvajanju socialnih iger ali pa je postal del otroške igre. Zelo pomembno vlogo pa je stol odigral tudi pri praznovanju rojstnih dni, saj je slavljeneč lahko sedel na njem skozi cel dan. Stol smo ponudili tudi gostom, ki so zahajali v naše igralnice.

Otrokom se je uporaba stola zdela zelo zabavna. Kadar so sedli na stol so dobili občutek pomembnosti, saj so vsi usmerili pozornost le na osebo, ki je sedela na njem. Moder stol je tako otrokom krepil predvsem samozavest in pogum.

FOTOGRAFIJE:



